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Vážení sportovní přátelé,
vítám vás na dalším zápase nejvyšší české soutěže, ve kterém Viktoria změří síly s li-
bereckým Slovanem. Čeká nás souboj o absolutní čelo tabulky, v Doosan Areně se navíc 
představí dva ze tří českých pohárových zástupců. V součtu s vyprodaným stadionem se 
můžeme těšit na výjimečný sportovní zážitek. 

Viktoria se po nepovedeném startu sezony opět naladila na vítěznou vlnu. Proti Minsku 
jsme zvládli vstup do základní skupiny Evropské ligy, body přibývají také v tabulce české 
ligy. Víme však, že jakékoliv uspokojení není na místě. Sezona se stále teprve rozjíždí a na 
hodnocení našich výkonů a výsledků teprve přijde čas. Jsem však rád, že fanoušci oceňují 
předváděnou hru a že se Doosan Arena plní do posledních míst. 

Vedle pokračující nejvyšší tuzemské soutěže se fanoušci mohou těšit také na prestižní 
zápasy v rámci pohárové Evropy. Již po víkendu zamíří celý tým do Španělska, aby si 
soubojem s Villarrealem připsal další střet s evropskou fotbalovou špičkou. Ihned po re-
prezentační přestávce nás pak čeká dvojzápas s tradičním rakouským celkem – Rapidem 
Vídeň. Vím, že oba soupeři zaslouženě poutají pozornost našich fanoušků a jsem přesvěd-
čen, že nás čekají nezapomenutelné zápasy ve výjimečné atmosféře. Veškeré podrobnosti 
o distribuci vstupenek budou fanoušci postupně nalézat na webových stránkách klubu. 

Dnešní duel s Libercem bude splňovat veškeré parametry evropských duelů. 
Soupeř ze severu Čech se po loňské mizérii obdivuhodně odrazil k výborným 
výkonům a svoji sportovní formu bude chtít potvrdit také v Doosan Areně. Ví-
tězný duel Superpoháru je zapomenut, dnešní zápas nabídne souboj o každý 
metr hřiště. Osobně se těším na setkání s Markem Bakošem, který se již za-
řadil mezi legendy našeho klubu. Ač přijíždí jakou soupeř, od našich fanoušků 
se mu jistě dostane zaslouženého srdečného přivítání. 

Věřím, že po dnešním zápase budete ze stadionu odcházet spokojeni. Udě-
láme maximum pro to, aby po skvělém výkonu zůstaly všechny tři body 
v Plzni.  

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek
Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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KAREL KREJČÍ: VIKTORKU MÁM V SRDCI

Z Karviné na Šumavu
Rodák ze severní Moravy, kterému byla před-
určena slibná ligová kariéra následovaná 
ještě úspěšnějším trenérským působením, 
propadl kouzlu fotbalu v devíti letech. „V Kar-
viné, kde jsem se narodil, fotbal moc nefrčel. 
S tátou jsme spíš chodili na házenou nebo na 
hokej. Můj táta byl horník. Když jsem chodil 
do třetí třídy, utrpěl úraz a my se pak přestě-
hovali na Šumavu, odkud pocházela máma. 
Ve škole mě pan Weber, který mě měl na 
tělocvik, doporučil do Sušice a já tam začal 
jezdit na fotbal,“ popisuje Karel Krejčí své 
první fotbalové krůčky. „Panu Weberovi nej-
víc vděčím za to, že mi dal výborné atletické 
i gymnastické základy. Dostal jsem výbornou 
průpravu, která se mi hodila do následující 
kariéry. Naštěstí jsem měl velice dobrého 
třídního, který miloval sport,“ říká jistě dnes 
už plzeňský trenér. Při otázce na svůj dět-
ský fotbalový vzor však zaváhá. „U mě se to měnilo každou chvíli. 
V době, kdy já byl malý kluk, tak jsme na televizi chytali jeden 
program, dvojku jsme neměli. V zimě jsme byli na rybníku a v létě 
honili mičudu. V televizi sporty moc nebyly a v porovnání s dnešní 
generací, je až nepředstavitelné, kolik mají možností, kde sledovat 
špičkové fotbalisty. Pamatuji si, že za mých mladých let letěli Ho-
lanďani, Van Basten a parta kolem něj,“ vzpomíná Krejčí.

Od žáků ve Škodovce
V roce 1982 se stěhoval do tehdejší Škody Plzeň. „Půl roku jsem 
tu působil v žácích a pak strávil čtyři roky v dorostu, se kterým 
jsme dosáhli na třetí místo za tehdejšími šampióny z Baníku Ost-
rava a Brnem. Poté jsem dostal nabídku, že bych mohl jít do áčka, 
ale já chtěl mít co nejdřív za sebou vojnu. Takže jsem prošel VT 
Tábor, VT Jindřichův Hradec a VT Písek. V roce 1989 jsem se vracel 
do Plzně, kdy tým spadl do druhé ligy. Pamatuji si, že jsem měl 
několik nabídek na přestup, ale pan Michálek mě tehdy nepustil, 
protože tu byl úkol co nejdřív postoupit zpátky do ligy. Povedlo se 

to ale až po čtyřech letech. Tenkrát tu sedělo spoustu zkušených 
hráčů a já na tuhle dobu vzpomínám moc rád. Od hráčů jako Jiří 
Sloup, Roman Sokol nebo Miloš Paul, jsem se mohl jenom naučit,“ 
vrací se k plzeňským fotbalovým velikánům tehdejší mladík Krejčí. 
Zanedlouho se ale měl stěhovat. „S Plzní jsem se rozešel za ne 
úplně vyjasněných okolností. Měl jsem ročního kluka a tehdy ne-
byla ekonomická situace v Plzni zrovna růžová. Odešel jsem do 

Byl u zrodu novodobých úspěchů Viktorie Plzeň, zažil dva 

tituly mistrů České republiky i spanilé jízdy základními 

skupinami Ligy mistrů a Evropské ligy. V Plzni se Karel 

Krejčí vypracoval od šéftrenéra mládeže až na post 

hlavního trenéra. Jeho životní i fotbalovou cestu si 

pojďme připomenout na následujících řádcích.
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Zlína, kde má manželka rodinu. Tam panovala fotbalová euforie, 
chodilo na nás spoustu lidí a naše první sezóna byla úspěšná. 
Po dvou letech jsem přijal nabídku pana Starky a začal hrát za 
Příbram. Po další sezóně se Příbram spojila s Duklou a pod hlavič-
kou Dukly Praha jsme vyhráli druhou ligu,“ popisuje Karel Krejčí, 
před kterým stálo ještě angažmá v Českých Budějovicích, které 
sestoupily do druhé ligy. „První rok jsem pomohl k návratu do ligy, 
ale v průběhu sezóny jsem si přetrhl křížové vazy a ve třiceti le-
tech jsem ukončil aktivní kariéru, protože moje koleno by už nikdy 
nebylo stoprocentní,“ klopí oči.

Počátky trenérského řemesla
Jak ale zůstat u fotbalu a neriskovat zdraví? Řešením byla tre-
néřina, na kterou se současný plzeňský kouč dlouhodobě a sys-
tematicky připravoval. „Už ve Zlíně jsem si udělal první B licenci, 
v Budějovicích jsem dosáhl A licence a pomáhal u přípravky i do-
rostu. V Příbrami jsem si pak doplnil nejvyšší vzdělání v podobě 
profilicence,“ vyjmenovává jednotlivé kluby. Právě v Příbrami na-
stoupil na svou první trenérskou štaci. „Měl jsem na starost místní 
sportovní centrum. Ta práce mě hned nadchla, s ročníkem 1982/83 
jsme po 57 letech postoupili do dorostenecké ligy. V baráži jsme 
vyřadili Bohemku s Bednářem, Haškem nebo Koukalem a na začá-
tek mojí trenérské kariéry to byl velký úspěch. U dorostu jsem pů-
sobil dalších dva a půl roku,“ vrací se ve vzpomínkách Krejčí, který 

se měl brzo stát asistentem u prvního týmu. „Když jsem studoval 
profilicenci, stal jsem se součástí trenérského týmu u áčka. Bral 
jsem to jako jistou odměnu za práci, kterou jsem za pět a půl roku 
u mládeže odvedl. Pracoval jsem s Pavlem Tobiášem, a postupně 
jsem do týmu doporučoval mládežníky, které jsem dříve tréno-
val. František Rajtoral byl takovou první vlaštovkou, kdy jsme ho 
jako dorostence zařadili hned do áčka. Odehrál dobré jaro a v létě 
jsme ho prodávali do Baníku Ostrava. Je vidět, že cesta, která se 
tenkrát nastoupila, míří správným směrem. Dnes je Příbram líhní 
mladých a nadějných hráčů,“ těší Krejčího, pro kterého se Příbram 
stala domovem.

Viktoria? Srdeční záležitost
Fotbalově doma je ovšem v západočeské metropoli. „V poslední 
sezóně v Příbrami jsem tak trochu ožil, protože po odvolání od 
prvního týmu jsem trénoval béčko, kde jsem vedl hráče, které 
jsem znal z dorostu. Dnes tihle kluci hrají ligu, ať to je Řezníček, 
Tarczal, Pilík, Vošahlík a další. V zimě přišel k prvnímu týmu pan 
Kotrba a na jeho žádost jsem se vrátil k áčku. Sezónu se nám ale 
už nepodařilo zachránit a sestoupilo se. Já sám cítil, že potře-
buju nějaký impulz a změnu. Měl jsem nabídky ze Sparty, Budě-
jovic a Plzně. Vybral jsem si tu plzeňskou, protože ten klub mám 
v srdci, od žáků jsem tu působil, oženil jsem se tu, narodil se mi 
tady kluk a hlavně jsem tu znal veškeré prostředí a lidi v klubu,“ 
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popisuje své rozhodování Krejčí, na kterého v Plzni čekala pozice 
šéftrenéra mládeže. „Trénoval jsem devatenáctku a zodpovídal i 
za další mládežnické týmy. Pamatuji si, že po 39 letech se v Plzni 
vykopal dorostenecký titul, což byl historický úspěch. Já u toho 
týmu byl až do posledních kol, kdy byl od prvního týmu odvolán 
Standa Levý a já se stal na čtyři zápasy hlavním trenérem áčka. 
S dorostem jsem byl neustále v kontaktu, sezónu se mnou dotáhl 
do vítězného konce současný trenér juniorky Jiří Kohout. V létě 
přišel k prvnímu týmu Jarda Šilhavý s Václavem Kotalem, kte-
rým jsem dělal druhého asistenta a zároveň trénoval béčko,“ říká 
Krejčí, který zároveň vzpomíná na začátek sezóny 2008/09, kdy 
byli oba zmínění pánové od prvního týmu Viktorie Plzeň odvoláni.

S Pavlem Vrbou za úspěchem
Hlavním trenérem se stal muž, který dosud sbíral zkušenosti pře-
devším na Moravě a u našich východních sousedů. „Pamatuji si, 
že pan Šádek mi zavolal, abych byl večer na hřišti, protože při-
jede nový trenér. Tak jsem se seznámil s Pavlem Vrbou. Do konce 
podzimu to bylo vzájemné oťukávání a zvykání si na sebe. Jestli 
si to dobře pamatuji, do konce podzimu jsme neprohráli. Od té 
doby jsme byli sladění na jednu notu,“ postupuje ve svém příběhu 
Krejčí. „Ty začátky taky nebyly jednoduché. Nejdřív osmé místo 
v lize, pak výhra v českém poháru, na který jsme se soustředili. 
Bylo to období, kdy zmizel pan Kříž a nikdo nevěděl, co bude zítra. 
Naštěstí přišel pan Paclík, který klub zachránil. Postupem času se 

kádr posílil, vybudoval se stadionu a dnes je Viktoria klub evrop-
ského formátu,“ míní tehdejší asistent hlavního kouče. „Za pět 
a půl roku, které jsme s Pavlem v Plzni zažili, jsem získal úžasné 
vzpomínky. Z hokejové Plzně se stala Plzeň fotbalová. Plzeňští 
fanoušci jsou hrdí na svůj klub a ze zápasů mám někdy i husí kůži. 
Taková ta ‚vrbamánie‘, která tu proběhla, byla úžasná a já jsem 
rád, že jsem se právě s Pavlem Vrbou mohl setkat a pracovat,“ 
usmívá se Krejčí.

Vítězné tažení
„V Lize mistrů a Evropské lize jsme odehráli přes čtyřicet těžkých 
zápasů, které pro nás znamenaly obrovské zkušenosti. V té době 
jsem dostával nabídky do ligy i jako hlavní trenér. Jejich argu-
menty byly jasné, říkali mi, že u nich bych byl hlavní trenér, v Plzni 
jsem jen asistent. Já ale dal přednost práci v klubu, kde můžu 
zažít právě tyhle zápasy, které mě můžou posunout dál. Každý, 
kdo tohle zažije, zjistí, že je to jako droga. Každý hráč i trenér chce 
hrát evropské zápasy každý rok a je jenom dobře, že tyhle svá-
teční zápasy může Plzeň zažívat,“ má jasno Krejčí, který ovšem 
po druhé účasti Viktorie v základní skupině Ligy mistrů následoval 
Pavla Vrbu k reprezentačnímu týmu. Jak se ale cítil při památném 
podzimním utkání s CSKA Moskva? „Měl jsem takové rozporuplné 
pocity. Byla to velká euforie, kdy se vstřelil postupový gól v sa-
motném závěru, a Plzeň potřetí za sebou přezimovala v evrop-
ských pohárech. Byl to historický moment pro celý český fotbal, 

Karel Krejčí / 
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protože to se předtím žádnému českému klubu nepodařilo. Na 
druhou stranu mi došlo, že v Plzni končím a začíná něco nového. 
Jsem rád, že jsme v Plzni skončili se vztyčenou hlavou a je za námi 
vidět kus dobře odvedené práce,“ těší Karla Krejčího.

Přesun k reprezentaci
Od roku 2014 pracoval stále jako asistent Pavla Vrby, ovšem u ná-
rodního týmu České republiky. „Od roku 2000 jsem byl každý den 
na hřišti, pořád byly tréninky a příprava na zápasy. Teď se moje 
práce změnila. Několikrát do týdne jezdím za Pavlem na Strahov, 
o víkendu cestuji za zápasy. Při přátelských zápasech má člověk 
na přípravu tři tréninky, v kvalifikaci jsme měli tým pohromadě 
delší dobu, takže se dá něco natrénovat. Reprezentační zápasy 
bych přirovnal k evropským utkáním, která jsou podobně sledo-
vaná. Kdyby mi někdo před šesti lety řekl, že budu pracovat u  ná-
roďáku, vůbec bych mu nevěřil. Dostat se na mistrovství Evropy je 
další splněný sen,“ usmívá se.

Plzeňský kulový blesk
V srpnu letošního roku se Karel Krejčí vrátil na lavičku Viktorie, 
už ne v roli asistenta, ale jako hlavní trenér. „Byla to akce kulový 
blesk. Přišla určitá výsledková krize a nepostoupilo se do Ligy mi-
strů. Po zápase v Teplicích jsem měl telefon od pana Šádka, po 
kterém jsem přijel do Plzně. Dostal jsem nabídku na trénování 
áčka, po poradě s rodinou, která mě velmi podporuje a jejíž ná-
zor pro mě byl vždycky důležitý, jsem nabídku přijal. Vždycky bylo 
mým přáním a snem Viktorku trénovat. Vedení svazu posvětilo, 

že můžu zůstat u národního mužstva a i Pavel Vrba mi účinko-
vání v Plzni doporučil,“ přibližuje Krejčí okolnosti svého návratu na 
západ Čech. „Nebyl to ale lehký začátek, protože se hned hrálo 
s Vojvodinou a já cítil, že přáním všech v klubu je dostat se do 
Evropy. Věděl jsem ale, že mužstvo je schopné dvojzápas play off 
zvládout. Zápas, který jsme vyhráli tři nula, byl velkým impulzem. 
To utkání nás odrazilo do mnohem lepší nálady, kterou jsme doká-
zali využít v dalších zápasech. Jsem rád, že je výsledkově i herně 
zvládáme,“ zůstává optimistický hlavní trenér Viktorie Plzeň.

Malé tajemství
Ačkoli dosáhl úspěchů na klubové i reprezentační úrovni, neusnul 
na vavřínech. „Každý trenér by se měl sebevzdělávat. Největší 
problém některých trenéru je v tom, že si myslí, že když hráli ligu, 

/ Karel Krejčí
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budou z nich taky skvělí trenéři. Každý kouč by měl sledovat mo-
derní trendy a brát si z nich to nejlepší. Před deseti lety jsem tré-
noval jinak než dnes. Člověk chodí na různé semináře, sleduje tré-
ninky, nahlédne do jiných klubů, jak to dělají tam. Znovu opakuji, 
je moc důležité, aby se každý trenér sebevzdělával a posouval se 
dál,“ apeluje. Viktoria Plzeň pod jeho vedením dosahuje skvělých 
výsledků. Na jaké mety ale může se svým týmem dosáhnout? 
„Vždy si radši dávám postupné cíle. Byl jsem moc rád, že jsme 
postoupili do skupiny Evropské ligy, těší mě, že jedeme na vítězné 
vlně a chceme na ní vydržet co nejdéle. Chceme hrát o nejvyšší 
příčky, protože mužstvo na to máme, a bavit diváky dobrým fot-
balem.  Budeme dělat maximum pro to, abychom na konci sezóny 
slavili s našimi skvělými fanoušky mistrovský titul a dosáhli co 
největšího úspěchu v Evropské lize,“ zůstává odhodlaný Krejčí, 
kterému v zápasech pomáhá soustředit se talisman, jenž i přes 
naplněné tribuny zůstává všem přítomným fanouškům skryt. „Od 
mámy, která je věřící, dostávám růžence a andělíčky na ochranu. 
Růženec a andělíčka si vždy dávám do kapsy od obleku a věřím, že 
mi přináší štěstí,“ přiznává Karel Krejčí.
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VIKTORIA ROZHODLA V ZÁVĚRU, NAD OLOMOUCÍ 
ZVÍTĚZILA 2:0

Plzeň od prvních minut prokazovala svou touhu útočit, ale prů-
niky Vaňka nebo Petržely shodně skončily v náruči včas vyběh-
nuvšího brankáře Buchty. V 10. minutě zakončoval nedávný osla-
venec Jan Holenda patou Limberského centr, Buchta ale zůstal 
pozorný. Ve 25. minutě pálil uvnitř vápna nehlídaný Daniel Kolář, 
míč ovšem poslal nad branku, stejně jako o několik chvil později 
Václav Procházka z přímého kopu. Pouze nad břevnem skončila i 
rána Ondřeje Vaňka z 32. minuty. První ohrožení brány domácích 
přišlo v 35. minutě, kdy plzeňské obraně utekli Navrátil s Ha-
lenárem, prvně jmenovaný se ale s míčem dostal do příliš ost-
rého úhlu na to, aby mohl nebezpečně zakončit. Brankář Buchta 
udržel do konce poločasu čisté konto, Viktoria z vypracovaného 
tlaku v první půli gól nevytěžila.

Plzeňané pokračovali i v druhé části zápasu v dobývání branky 
Olomouce, i proto poslal trenér Krejčí na hřiště čerstvé síly. V 56. 
minutě odešli z hrací plochy Kopic s Kolářem, které nahradili 
Kovařík a Ďuriš. V 62. minutě byl blízko vstřelení branky Milan 
Petržela, který při zpracování přelstil obránce hostů, Buchta byl 
ale už poněkolikáté na místě. V 78. minutě trenér Krejčí posílil 
útočnou vozbu svého týmu, když k ofenzivně laděnému Holen-
dovi s Ďurišem poslal ještě Aidina Mahmutoviče. Z trávníku se 
poroučel Milan Petržela. V 86. minutě se více než jedenáct tisíc 
fanoušků v Doosan Areně přece jen dočkalo. Jan Kovařík do-
stal ideální míč do křídla v situaci, kdy se v náběhu za obranou 
ocitli hned tři viktoriáni. Do odkryté branky doklepl Kovaříkův 

banán Michal Ďuriš a rozpoutal tak na tribunách nefalšovanou 
vlnu nadšení – 1:0. V závěru hosté z Olomouce nevydrželi s nervy, 
nejdřív uviděl červenou kartu Plšek, v úplném závěru zastavila 
obrana Sigmy Rajtorala pouze za cenu nešetrného penaltového 
zákroku. Nařízený pokutový kop jistě proměnil Michal Ďuriš a při-
psal si tak druhou branku v zápase!

V neděli 23. srpna se hráči Viktorie Plzeň představili 

potřetí v rámci Synot ligy na vlastním stadionu. Na hrotu 

útoku bojoval Jan Holenda, kterého ze stran podporovali 

Milan Petržela a Jan Kopic, do středu hřiště se vrátil 

Tomáš Hořava.

FC Viktoria Plzeň–SK Sigma Olomouc 2:0 (0:0)
Branky: 86. a 90. Ďuriš
ŽK: Cana, Plšek, Navrátil 
ČK: Plšek
Rozhodčí: Kocourek – Pospíšil, Koval
Diváci: 11 205
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Hubník, Procházka, 
Limberský – Vaněk, Hořava – Petržela (78. Mahmutovič), 
Kolář (57. Ďuriš), Kopic (57. Kovařík) – Holenda
SK Sigma Olomouc: Buchta – Hála, Rajnoch, Radakovič, 
Vepřek – Štěpán (61. Zahradníček), Cana, Plšek, Navrátil 
(76. Moulis) – Petr (81. Houska) – Halenár
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VIKTORIA PŘEJELA PŘÍBRAM VYSOKO 4:0

První šanci zápasu si připsali do-
mácí. Pilík zakroutil ve třetí minutě 
míč mezi plzeňské stopery, kam 
nabíhal Roman Bednář. Příbramský 
útočník ale balón hlavou pouze lízl 
a ten tak nemohl Matúši Kozáči-
kovi přidělat vrásky na čele. Pak už 
ale hráli prim hosté z Plzně. Pokus 
Hrošovského stejně jako střílený 
centr Kovaříka brankou neskončil, 
do svých rukou vzal otevření gólo-
vého účtu zápasu David Limberský, 
který v 10. minutě z ostrého úhlu 
propálil Hrušku - 1:0 pro Plzeň. Na 
další šanci se čekalo až do 27. mi-
nuty, kdy si odražený míč našel Jan 
Kopic a ve vápně si pokoušel najít 
ideální pozici ke střele. Jen skvělý 
Hruška zabránil vstřelení branky.Co 
se ale nepovedlo v končící sedma-
dvacáté minutě, vynahradili si vik-
toriáni v minutě následující. Kopic 
skvěle potáhl míč po pravé straně 
vápna, aby mohl přihrát před 
prázdnou bránu Ďurišovi – 2:0 pro 
Plzeň. V poslední minutě prvního 
poločasu vyplul za plzeňskou obra-
nou Roman Bednář, ale tváří v tvář 

příbramskému útočníkovi gólman Kozáčik uspěl. První půle tak 
skončila 2:0 ve prospěch Viktorie.

Hra se v úvodu druhé pětačtyřicetiminutovky rychle přelévala 
z jedné strany na druhou. V Plzeňském dresu si několik šancí při-
psal Michal Ďuriš, z čehož jednou opravdu dostal míč do sítě. Od-
raženou Baránkovu střelu do tyče ale slovenský forward vracel do 
branky z ofsajdu. Levá tyč příbramské brány byla i nadále v per-
manenci, v 56. minutě si po rohovém kopu našel míč znovu Ďuriš, 

ale jeho prudkou hlavičku zastavila právě 
branková konstrukce. Druhý pro posta-
vení mimo hru neuznaný gól padl v 60. 
minutě, jeho autorem byl Jan Kovařík. 
Následující minuty ale ukázaly, že plzeň-
ský záložník se teprve zastřeloval. O mi-
nutu později si totiž právě Kovařík naběhl 
na přihrávku Ďuriše a pohodlně zvýšil na 
rozdíl tří branek! Ve druhému poločase 
hráči Viktorie předváděli nadmíru fotba-
lové akce, jednou z nich byl i rozehraný 
rohový kop, ze kterého resultovala Raj-
toralova hlavička, jež jen těsně minula 
pravou tyč branky domácích. V 75. minutě 
se k odraženému míči za velkým vápnem 
dostal David Limberský, který se neroz-
pakoval vystřelit. Jeho tvrdý pokus ne-
šťastně tečoval mimo dosah brankáře 
Hrušky mladík Rys, Viktoria si tak kuri-
ózní brankou zajistila čtyřgólový náskok. 
Střídající hráči Petržela s Holendou se-
hráli v 80. minutě další ukázkovou akci. 
Holenda si odstavil ve vápně obránce 
a předložil míč svému spoluhráči, ten 
směroval svůj pokus na zadní tyč, balón 
se ovšem od brankové konstrukce odra-
zil zpět do hry. Závěr utkání se odehrával 
jednoznačně v režii Viktorie Plzeň, která 
porazila 1. FK Příbram 4:0.

Trenér Karel Krejčí musel v zápase 6. kola Synot ligy 

na půdě Příbrami udělat několik vynucených změn 

v sestavě. Do středu obrany se vedle kapitána Procházky 

postavil Jan Baránek, na post Daniela Koláře naskočil 

Tomáš Hořava.
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Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 

1. FK Příbram–FC Viktoria Plzeň 0:4 (0:2)
Branky: 10. a 76. Limberský, 28. Ďuriš, 61. 
Kovařík 
ŽK: 56. Pilík, 67. Bednář, 74. Divíšek – 48. 
Kovařík
Rozhodčí: M. Zelinka – R. Hájek, P. Vysloužil
1. FK Příbram: Hruška – Sus, Hájovský 
(66. Dosoudil), Zápotočný, Divíšek – Pilík, 
Hnaníček, Barák (82. Januška), Rezek – 
Hadaščok – Bednář (74. Rys)
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, 
Baránek, Procházka, Limberský – Vaněk, 
Hrošovský (83. Kučera), Kopic (69. 
Petržela), Hořava – Kovařík, Ďuriš (76. 
Holenda)
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Také 13. ročník Slováckých 
slavností vína a otevřených 
památek proběhl stejně, jako 
všechny předešlé ročníky, za 
výrazné podpory Nadace 
SYNOT. I letos bylo jejich nedíl-
nou součástí již tradiční Puto-
vání Vinohradskou ulicí.
 „Jsem opravdu rád, že se 
nám podařilo takto velkolepou 
akci vytvořit. Samozřejmě za 
ní stojí mnoho úsilí a  přede-
vším nadšení spousty lidí. To je 
také na slavnostech znát a já 
si toho velmi vážím. Za velmi 
důležitou považuji především 
nekomerčnost celého folklor-
ního svátku, která umožňuje, 
aby si každý mohl z progra-
mu vybrat to nejlepší pro sebe 

a neohlížet se přitom na svou 
fi nanční situaci. To je také dů-
vodem, proč je nadace SYNOT 
již od dob zrození akce jejím 
mecenášem a nikdy jsme ne-
přemýšleli nad tím, že by to 
mělo být jinak,“ uvedl zaklada-
tel Nadace SYNOT a iniciátor 
vzniku slavností, Ivo Valenta.
 V rámci Putování Vinohrad-
skou ulicí návštěvníky čekaly 
otevřené vinné sklepy, skvělé 
víno a burčák, cimbálové mu-

ziky a folklorní soubory. Boha-
tý doprovodný program myslel 
na celé rodiny, včetně dětí. Ka-
ždý malý návštěvník si mohl na 
vlastní kůži vyzkoušet řemesla 
našich babiček a dědečků, 
jako například stloukání más-
la, pletení náramků nebo liso-
vání hroznové šťávy. 
 Součástí letošních slavností 
bylo také otevření unikátního 
projektu Slovácké tržnice, kte-
rá nabízí výhradně místní pro-
dukty. Cílem je podpořit drob-
né podnikatele a živnostníky 
a zákazníkům nabídnout pod 
jednou střechou kvalitní výrov-
ky ze Slovácka. Aby se hosté 
slavností nemuseli obávat „ko-
štovat“ víno a burčák, dopravu 
mezi jednotlivými stanovišti 
zajišťoval zdarma tzv. vinařský 
vláček. 

SLAVNOSTI VÍNA 
NA SLOVÁCKO PŘILÁKALY 
DESETITISÍCE NÁVŠTĚVNÍKŮ!
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„Každý z nás si jistě vzpomíná na svou první návštěvu ligového utkání přímo na „Každý z nás si jistě vzpomíná na svou první návštěvu ligového utkání přímo na 
stadionu a v drtivé většině jsme ho navštívili s tátou. Tento vztah je pro nás velmi stadionu a v drtivé většině jsme ho navštívili s tátou. Tento vztah je pro nás velmi 
důležitý, a proto ho chceme maximálně rozvíjet,“ prozradil Dušan Svoboda, šéf důležitý, a proto ho chceme maximálně rozvíjet,“ prozradil Dušan Svoboda, šéf 

SYNOT ligy.SYNOT ligy.

„Znovu se všichni tátové, jejich potomci a vlastně celé rodiny dočkají různých „Znovu se všichni tátové, jejich potomci a vlastně celé rodiny dočkají různých 
zvýhodnění. Je to společný projekt všech klubů SYNOT ligy a doufám, že se zno-zvýhodnění. Je to společný projekt všech klubů SYNOT ligy a doufám, že se zno-

vu povede,“ uvedl Svoboda.

VÍKENDVÍKENDVÍKEND
OTCŮOTCŮOTCŮ
VÍKEND
OTCŮ
VÍKENDVÍKENDVÍKEND
OTCŮ
VÍKEND
OTCŮ
VÍKEND
OTCŮ
VÍKENDVÍKENDVÍKEND
OTCŮ
VÍKEND

Víkend otců 
10. kolo SYNOT ligy

#DíkyTáto

I v této sezóně se zvláštní péče v rámci jednotlivých duelů SYNOT ligy dočkají 
otcové se svými potomky. Česká nejvyšší soutěž si této skupiny fanoušků velmi 
váží, a proto znovu připravila „Víkend otců“.  Jedno ligové kolo v podzimní a jedno 
v jarní části sezóny bude věnováno právě otcům s dětmi. Dočkají se speciálního 

programu, který pro ně SYNOT liga a jednotlivé kluby připraví.
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SYNOT liga @Synotliga_CZ

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

SYNOT HRÁČSYNOT HRÁČSYNOT HRÁČ
 UTKÁNÍ UTKÁNÍ UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit hráče 
utkání, a to ve všech duelech SYNOT ligy!

www.synotliga.cz/hracutkani

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE1. 2. 3.

Ofi ciální aplikaci 
SYNOT ligy stahujte z

SYNOT SYNOT HRÁČI UTKÁNÍ 7. KOLAHRÁČI UTKÁNÍ 7. KOLA
HANUŠ HANUŠ 

NARHNARH

ŘEZNÍČEK ŘEZNÍČEK 

VUKADINOVIČ VUKADINOVIČ 

SKALÁK SKALÁK 

ZLÁMAL ZLÁMAL 

DOČKALDOČKAL

POKORNÝ

JIHJIH

OVAOVA

BNO

ZLN

MBL

BOH

SPASPA

LIB

DUK

JABJAB

SLO

SLA

TEP

PLZ

OLOOLO

PRI

41%

39%

81%

31%

37%

38%

55%55%

36%36%

2:22:2
1:2
2:02:0
0:20:2
4:34:3
0:10:1
4:0
3:0

34%

32%

28%

35%

21%

44%

43%43%

25%25%

PŘIKRYL PŘIKRYL 

MINGAZOVMINGAZOV

HEČAHEČA

JABLONSKÝJABLONSKÝ

LÜFTNERLÜFTNER

ĎURIŠĎURIŠ

BUCHTA BUCHTA 

HADAŠČOKHADAŠČOK

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu
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„Být na fotbale je moje práce. 
A kdyby nebyla? Chodil bych stejně.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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Do zápasu aktivněji vstoupili hosté. V první zajímavé situaci se objevil 
hrdina zápasu s Minskem Milan Petržela. Průnik vápnem ovšem skončil 
tečovanou střelou nad Zlámalovu branku. Tlak pokračoval, ve 13. minutě 
Kovařík poslal do vápna centr a Gajič zachránil domácí dobrým obranným 
zákrokem. Ve 26. minutě si dal málem vlastní gól Pauschek, který chtěl 
pomoct Zlámalovi. Ve 27. minutě se ke krásné střele za vápnem odhodlal 
David Limberský. Jeho pokus ovšem mířil těsně nad branku. Tlak Viktorie 
dobře dokumentoval ve 30. minutě již její 10. rohový kop, bohužel ani ten 
neskončil gólem. První šance hráčů Bohemians volala po vstřelení branky. 
Ležící Shick ovšem nedokázal z úhlu trefit pod ležícím Kozáčikem branku 
Viktorie. První poločas plný šancí tak skončil 0:0.

VÍTĚZNÁ SÉRIE POKRAČUJE, VIKTORIA PORAZILA 
BOHEMKU 1:0

Viktorii v 7. kole Synot ligy nečekal lehký soupeř. 

Západočeši cestovali na půdu Bohemians 1905, 

kde viktoriáni naposledy vyhráli v srpnu roku 2009. 

Svěřenci Karla Krejčího se před zápasem mohli 

pyšnit vynikající formou. Z posledních pěti zápasů 

Viktoria pětkrát zvítězila a ve všech utkáních navíc 

udržela čisté konto.

/ Zápas s Bohemians 1905
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Do druhého dějství vstoupila aktivněji Viktoria. Několik slibně se 
rozvíjejících šancí ovšem nebezpečným zakončením neskončilo. 
V 57. minutě trenér Viktorie Karel Krejčí podpořil ofenzivu střída-
jícím Janem Holendou, který nahradil Tomáše Hořavu. Viktoria se 
dočkala v 63. minutě. Limberský ve vápně nahrál Michalu Ďurišovi, 
který umístil míč přesně do dolního růžku branky – 1:0 pro Plzeň. 
Za malou chvíli byl blízko druhé brance kapitán Viktorie Václav 
Procházka. Jeho tečovaná střela ovšem skončila na tyči. V 72. mi-
nutě mohli domácí srovnat, ovšem Acosta lobem kromě Kozáčika 
přehodil i plzeňskou branku. Do konce zápasu již k vidění výraz-
nější šance nebyla a Viktoria tak pošesté v řadě udržela čisté 
konto a zvítězila.

Zápas s Bohemians 1905 / 

REGISTRACE NA

WWW.VICTORIATIP.CZ

Pobočky VictoriaTip
najdete v Plzni na
těchto adresách:

Sázková kancelář, 1244/69
Pivnice Apollo, Křimická 809/5
Sportbar Atom, Sokolovská 1327/74
Kartágo, Špálova 887/17

Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)
Branky: 63. Ďuriš
ŽK: Akulinin – Kučera
Rozhodčí: M. Paták - K. Mencl, O. Pelikán
Bohemians Praha 1905: Zlámal – Pauschek, Škerle, Šmíd, 
Havel – Kostka (72. Mosquera), Jindřišek, Gajič (82. Čížek), 
Acosta – Mikuš (67. Akulinin), Schick
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek, Procházka, 
Limberský – Hrošovský, Vaněk – Petržela (69. Kopic), 
Hořava (57. Holenda), Kovařík – Ďuriš (84. Kučera)
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 161
Čistá konta 68

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 80
Prvoligové branky 6

2

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 267
Prvoligové branky 19

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 293
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 49
Prvoligové branky 4

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 193
Prvoligové branky 18

7

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 111
Prvoligové branky 15

9

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 122
Prvoligové branky: 24

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 16
Prvoligové góly: 1

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 271
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 57
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 19

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 261
Prvoligové branky 66

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 267
Prvoligové branky 31

27

Egon Vůch
1. 2. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 91
Prvoligové branky: 8

23

Tomáš Kučera
20. 7. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 62
Prvoligové branky: 6

29
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Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 139
Prvoligové branky 23

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 178
Prvoligové branky 65

25

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 134
Prvoligové branky: 24

12

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Kamil Tobiáš
4. 2. 1978
asistent trenéra



VIKTORIÁN 4 SYNOT liga 201522 / Partneři

PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com
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Slovan Liberec byl založen v roce 1958 a vstoupil do 2. ligy. V ná-
sledujících letech se hrály v Liberci nižší soutěže a v roce 1970 
postoupil Slovan do celostátní 2. ligy. Následovaly průměrné roč-
níky, ve kterých Slovan střídal účast ve druhé a třetí lize. Výrazné 
úspěchy klubu se datují až v jeho novodobé historii 

Do české nejvyšší soutěže 
Liberec postoupil poprvé 
v roce 1993 a nová éra se-
veročeského fotbalu mohla 
začít. V roce 2000 Slovan 
vyhrál domácí ligový pohár, 
čímž poprvé v historii vstou-
pil do bojů v evropských po-
hárech. O rok později skončil 
Slovan šestý, což při skvělém 
národním koeficientu stačilo 
na postup do Poháru UEFA, 
kde Liberec zažil neuvěři-

telnou spanilou jízdu, kterou zastavila až ve čtvrtfinále Borussia 
Dortmund. Na konci sezóny se FC Slovan Liberec stal prvním mi-
mopražským Mistrem České republiky. Celkem Severočeši vyhráli 
první ligu třikrát, naposledy v roce 2012, když v dramatickém vy-
vrcholení remizovali 0:0 s Viktorií Plzeň a radovali se právě na 
úkor Západočechů. V další sezoně se Liberec probojoval přes před-
kola do základní skupiny H Evropské ligy 2013/14, kde se střetl 
se španělskou Sevillou, německým Freiburgem a portugalským 
Estorilem. Slovan skončil na druhém místě a postoupil do jarní 
vyřazovací fáze, kde byl ale v šestnáctifinále nad jeho síly nizo-
zemský Alkmaar. 

Na sezonu 2014/2015 chtěli hráči zpod Ještědu co nejrychleji za-
pomenout a vypadá to, že se jim to povedlo dokonale. V Synot 
lize zatím nepoznali hořkost porážky a s 15 body jsou na druhém 
místě. V předkolech Evropské ligy postupně vyřadili týmy Kiryat 
Schmona a Hajduk Split a postoupili do základní skupiny. V ní na 
úvod prohráli s portugalskou Bragou, dalšími soupeři jsou nizo-
zemský Groningen a silný francouzský klub Marseille. 

FC Viktoria Plzeň se se Slovanem Liberec utkala hned v úvodu le-
tošní sezony, v bitvě o Superpohár. V Doosan Areně 18. července 
2015 červenomodří zvítězili 2:1 a tuto trofej získali podruhé v historii.

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE: PO LOŇSKÉM TRÁPENÍ 
OPĚT NA ÚSPĚŠNÉ VLNĚ

/ Představujeme Liberec

Dnešní soupeř FC Viktorie Plzeň zažívá povedený vstup 

do sezony a na loňský ročník Synot ligy, ve kterém Slovan 

Liberec skončil až na dvanáctém místě a reálně mu hrozil 

sestup do nižší soutěže, tak dal definitivně zapomenout. 

V sezoně 2014/2015 se Severočeši trápili v lize, nicméně 

v domácím poháru dokráčeli až na vrchol, což jim zajistilo 

účast v předkolech Evropské ligy, do které se nakonec 

probojovali. 
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JUNIOŘI V POSLEDNÍCH ZÁPASECH SBÍRAJÍ PŘEDEVŠÍM 
REMÍZY

FK Dukla Praha U21–FC Viktoria Plzeň U21   1:1 (1:0)
Branky: 39. Bezdička - 90+2. Bong Hyun 
Dukla Praha: Štěpánek – Cvrček, Preisler (73. Kozel), Bohánek, 
Bezdička, Bezpalec (70. Kolařík), Beneš (70. Jakab), Farkaš, Mejdr, 
Vokoun (84. Petrák), Troníček (82. Hajdarevič)
Plzeň: Sváček – Provod, Sedláček (60. Stratil), Boček (56. Doležal), 
Ruml (73. Bong Hyun), Průcha, Hejda, Brožík, Čihák, Glazer, Kule

FC Viktoria Plzeň U21–FC Hradec Králové U21   3:0 (2:0)
Branky: 17. Čihák, 32. Průcha, 81. Ruml 
Plzeň: Sváček – Sedláček (60. Glazer), Čihák, Brožík, Matějů (60. 
Bong Hyun), Provod, Boček, Ruml (83. Petr), Mlynařík, Průcha (69. 
Kule), Doležal
Hradec Králové: Ordelt – D. Drozd, Hable, Hlavsa (84. Šejvl), 
Zdržálek (82. Chocholatý), Václavek, P. Drozd, Fenz (38. Strasser, 
75. Hrabar), Vyšehrad (81. Sluka), Kraják, Zezula

FK Fotbal Třinec U21–FC Viktoria Plzeň U21   2:1 (2:1)
Branky: 22. Samiec, 35. Martynek – 17. Bong
Třinec: Brych – Šenk, Minařík, Kučera, Kalfas (90. Lanc) – Foitzik – 
Zimka (90. Kantor), Bedecs, Martynek – Samiec (76. Pustka), Černý 
(67. Latocha)
Plzeň: Luhový – Glazer (78. Petr), Čihák (39. Novák), Brožík, 
Mlynařík – Ruml, Doležal, Boček, Provod – Stratil (69. Pinc), Bong 
(41. Svoboda)

FC Viktoria Plzeň U21–FK Baumit Jablonec U21   3:3 (0:3)
Branky: 69. Kyndl, 80. R. Novák, 83. Provod – 12. Tichý, 15. R. 
Novák (vl.), 45. Breda
Plzeň: Sváček – Glazer, Piroch, R. Novák, Mlynařík – Doležal 
(66. Kyndl), Pinc (46. Matějka), Provod, Boček, Průcha, Brožík 
(57. Petr).
Jablonec: Masařík – Skuhravý, Štěpánek, Tichý, Dorničák 
(79. Kuhn), L. Novák (60. Munzar), Breda, Drozd, Žemba (81. 
Palatický), Mihálik (84. Nesládek), Kubista (66. Bulíř)

SK Slavia Praha U21–FC Viktoria Plzeň U21   1:1 (0:1)
Branky: 76. Diop – 25. Pavlík
Slavia: Šampalík – Petr (87. Končal), J. Doležal (90. Svoboda), 
Piroch, Pinc (85. Pinc), Provod, Suchý, Pavlík, Brožík, Glazer, 
Mlynařík
Plzeň: Řehák – Gilian (46. Kadavý), Broukal, Pelyak (62. Valenta), 
Routek (52. Bareš) – Kuchta, Veselý (85. M. Doležal), Lukič, Kocou-
rek – Fotr (67. Zoubek), Diop

Výběr Viktorie do jednadvaceti let si z posledních pěti zápasů 

připsal jednu prohru a jednu výhru. V tabulce Juniorské ligy 

patří svěřencům trenéra Kohouta deváté místo s 13 body. Asi 

nejzajímavější byl pro fanoušky duel Viktorie s Jabloncem, 

ve kterém padlo šest branek a plzeňským hráčům se podařilo 

dotáhnout velmi nepříznivý poločasový výsledek 0:3.
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Jablonec Ml. Boleslav 25. 9. 20.15

Slovácko Bohemians 1905 26. 9. 15.30

Příbram Jihlava 26. 9. 15.30

Dukla Brno 26. 9. 15.30

Olomouc Zlín 26. 9. 15.30

Teplice Ostrava 26. 9. 15.30

Plzeň Liberec 26. 9. 18.15

Slavia Sparta 27. 9. 15.00

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Ostrava Olomouc 2. 10. 20.15

Brno Teplice 3. 10. 15.00

Ml. Boleslav Příbram 3. 10. 15.00

Zlín Jablonec 3. 10. 18.15

Slavia Dukla 4. 10. 14.30

Sparta Slovácko 4. 10. 18.00

Jihlava Plzeň 4. 10. 18.00

Liberec Bohemians 1905 4. 10. 18.00

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Teplice Jihlava 17. 10. 17.00

Slovácko Ostrava 17. 10. 17.00

Příbram Sparta 17. 10. 17.00

Plzeň Zlín 17. 10. 17.00

Bohemians 1905 Brno 17. 10. 17.00

Jablonec Slavia 17. 10. 17.00

Dukla Ml. Boleslav 17. 10. 17.00

Olomouc Liberec 17. 10. 17.00

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Jihlava Liberec 24. 10. 17.00

Brno Plzeň 24. 10. 17.00

Sparta Bohemians 1905 24. 10. 17.00

Ostrava Příbram 24. 10. 17.00

Ml. Boleslav Slovácko 24. 10. 17.00

Zlín Teplice 24. 10. 17.00

Slavia Olomouc 24. 10. 17.00

Jablonec Dukla 24. 10. 17.00

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Teplice Slavia 31. 10. 17.00

Slovácko Jablonec 31. 10. 17.00

Příbram Brno 31. 10. 17.00

Plzeň Sparta 31. 10. 17.00

Bohemians 1905 Jihlava 31. 10. 17.00

Liberec Ostrava 31. 10. 17.00

Dukla Zlín 31. 10. 17.00

Olomouc Ml. Boleslav 31. 10. 17.00

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 21. 11. 17.00

Liberec Sparta 21. 11. 17.00

Bohemians 1905 Ostrava 21. 11. 17.00

Plzeň Ml. Boleslav 21. 11. 17.00

Příbram Zlín 21. 11. 17.00

Slovácko Slavia 21. 11. 17.00

Olomouc Dukla 21. 11. 17.00

Teplice Jablonec 21. 11. 17.00

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Sparta Brno 28. 11. 17.00

Ostrava Jihlava 28. 11. 17.00

Ml. Boleslav Bohemians 1905 28. 11. 17.00

Zlín Liberec 28. 11. 17.00

Slavia Příbram 28. 11. 17.00

Jablonec Plzeň 28. 11. 17.00

Dukla Teplice 28. 11. 17.00

Olomouc Slovácko 28. 11. 17.00

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Zlín Slovácko 7. 11. 17.00

Sparta Teplice 7. 11. 17.00

Dukla Příbram 7. 11. 17.00

Ostrava Plzeň 7. 11. 17.00

Slavia Bohemians 1905 7. 11. 17.00

Brno Liberec 7. 11. 17.00

Ml. Boleslav Jihlava 7. 11. 17.00

Jablonec Olomouc 7. 11. 17.00

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 5:2

Jihlava Slovácko 1:2

Bohemians 1905 Příbram 1:1

Ostrava Slavia 1:3

Liberec Teplice 2:0

Brno Jablonec 0:3

Plzeň Olomouc 2:0

Sparta Dukla 2:0

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 2:1

Teplice Bohemians 1905 2:1

Slovácko Liberec 1:2

Olomouc Jihlava 2:1

Slavia Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Sparta 1:1

Příbram Plzeň 0:4

Dukla Ostrava 4:1

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 0:1

Liberec Příbram 3:0

Jihlava Dukla 2:2

Brno Slovácko 2:0

Sparta Olomouc 4:0

Ostrava Jablonec 1:2

Ml. Boleslav Teplice 4:3

Zlín Slavia 0:2
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16. KOLO (SO 5. PROSINCE – 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 5. 12. 17.00

Ostrava Sparta 5. 12. 17.00

Brno Ml. Boleslav 5. 12. 17.00

Jihlava Zlín 5. 12. 17.00

Liberec Slavia 5. 12. 17.00

Bohemians 1905 Jablonec 5. 12. 17.00

Plzeň Dukla 5. 12. 17.00

Příbram Olomouc 5. 12. 17.00

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Příbram 13. 2. 17.00

Slovácko Plzeň 13. 2. 17.00

Olomouc Bohemians 1905 13. 2. 17.00

Dukla Liberec 13. 2. 17.00

Jablonec Jihlava 13. 2. 17.00

Slavia Brno 13. 2. 17.00

Zlín Sparta 13. 2. 17.00

Ml. Boleslav Ostrava 13. 2. 17.00

19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Liberec 27. 2. 17.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 17.00

Příbram Bohemians 1905 27. 2. 17.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 17.00

Slavia Ostrava 27. 2. 17.00

Jablonec Brno 27. 2. 17.00

Dukla Sparta 27. 2. 17.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 17.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Příbram 5. 3. 17.00

Bohemians 1905 Teplice 5. 3. 17.00

Liberec Slovácko 5. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 17.00

Brno Zlín 5. 3. 17.00

Sparta Jablonec 5. 3. 17.00

Ostrava Dukla 5. 3. 17.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 17.00

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Plzeň Teplice 20. 2. 17.00

Příbram Slovácko 20. 2. 17.00

Sparta Ml. Boleslav 20. 2. 17.00

Ostrava Zlín 20. 2. 17.00

Jihlava Slavia 20. 2. 17.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 17.00

Brno Olomouc 20. 2. 17.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA -– 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA -– 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4.. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4.. 17.00

Sparta Příbram 9. 4.. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4.. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4.. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4.. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4.. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4.. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00
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OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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BRANKÁŘI
16 Václav Hladký 14. 11. 1990
30 Lukáš Hroššo 19. 4. 1987
1 Ondřej Kolář 17. 10. 1994
21 Tomáš Koubek 26. 8. 1992

OBRÁNCI
26 Lukáš Bartošák 3. 7. 1990
5 Vladimír Coufal 22. 8. 1992
11 David Hovorka 7. 8. 1993
3 Miloš Karišik 7. 10. 1988
18 Jan Mudra 22. 1. 1990
29 Lukáš Pokorný 5. 7. 1993
13 Ondřej Švejdík 3. 12. 1982

ZÁLOŽNÍCI
24 Daniel Bartl 5. 7. 1989
24 Djika Douglas 8. 3. 1993
15 Dmitri Efremov 1. 4. 1995
10 Zdeněk Folprecht 1. 7. 1991
17 Milan Kerbr 10. 9. 1989
20 Michal Obročník 4. 6. 1991
8 David Pavelka 18. 5. 1991
12 Isaac Sackey 4. 4. 1994
9 Herolind Shala 1. 2. 1992
22 Soune Soungole 26. 2. 1995
6 Jan Sýkora 29. 12. 1993

ÚTOČNÍCI
27 Marek Bakoš 15. 4. 1983
28 Dzon Delarge 24. 6. 1990
19 Kevin Luckassen 26.7.1993
7 Michael Rabušic 17. 9. 1989
23 Josef Šural 30. 5. 1990

HLAVNÍ TRENÉR
Jindřich Trpišovský

ASISTENTI TRENÉRA
Zdeněk Houštecký
Jaroslav Köstl
Štěpán Kolář

HOSTÉ / FC SLOVAN LIBERECDOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
8 David Limberský 6. 10. 1983  
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
21 Václav Procházka  8. 5. 1984 
14 Radim Řezník 20. 1. 1989 

ZÁLOŽNÍCI
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
10 Jan Kopic 4. 6. 1990  
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988 
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991 
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
27 František Rajtoral 12. 3. 1986 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990  
23 Egon Vůch 1. 2. 1991 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988 
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutović 6. 4. 1986

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968

ASISTENT TRENÉRA
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Pavel Horváth 22. 4. 1975
Kamil Tobiáš 4. 2. 1978
Martin Ticháček 15. 9. 1981

SOUPISKA
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Projekt „Pojďme sportovat s Viktorkou“ se v roce 2015 přesunul 
z půdy partnerské 33. Základní školy na Skvrňanech přímo do are-
álu Štruncových sadů. Malí sportovci se poprvé aktivně zapojili 

do zábavných úkolů v pondělí 7. září 2015, pod vedením trenérů 
Viktorie Plzeň rozvíjeli své pohybové dovednosti. „Podmínky jsou 
u Doosan Areny pro děti zajímavější v tom, že je tu pestřejší pro-
středí. Projekt probíhá v podobném režimu jako v minulých roční-
cích, takže se nám tu vystřídají děti z mateřských školek z UMO1 
a UMO3,“ představuje v krátkosti celý projekt trenér Jiří Žilák, 
který je zároveň sportovním garantem ambiciózního projektu. 

Děti si na jednotlivých stanovištích vyzkoušely například skok 
do dálky, běh na čas nebo překonávání nejrůznějších překážek. 
Opravdovým zážitkem pak pro všechny kluky a holky byla klasická 
opičí dráha. „Naším cílem je představit dětem i rodičům sport jako 
ideální způsob trávení volného času, při kterém jsou vedle pohy-
bových dovedností rozvíjeny také sociální schopnosti dětí. Máme 
více stanovišť než vloni, jsou tam i pohybové hry a fotbal. Děti si 
to užívají a z toho máme největší radost. Je vidět, že je to hodně 
baví,“ dodává Žilák.

TŘETÍ ROČNÍK PROJEKTU „POJĎME SPORTOVAT 
S VIKTORKOU“ PŘILÁKAL PŘES 1000 DĚTÍ

Před dvěma lety FC Viktoria Plzeň spustila v České 

republice ojedinělý projekt „Pojďme sportovat 

s Viktorkou“, který podporuje sportování dětí 

v předškolním věku. Od úvodního ročníku se organizátoři 

této akce setkávají pouze s pozitivními ohlasy a nejinak 

je tomu také v letošním roce. Tréninkových jednotek se 

stejně jako v loňském roce zúčastnilo více než 1100 dětí 

narozených v letech 2009 a 2010.

Pojďme sportovat s FCVP / 
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VSTUP DO ZÁKLADNÍ SKUPINY SE PLZNI VYDAŘIL NA 
JEDNIČKU!

Hned ve čtvrté minutě zaznamenali hosté náznak šance. Míč do 
běhu dostal útočník Korytko, zaskočen situací si jej ovšem před-

kopl daleko před sebe a Matúš Kozáčik neměl problém balón v po-
hodě sebrat ze země. Už první minuty naznačovaly, jakým herním 
projevem se bude chtít soupeř Viktorie prezentovat. Zatímco Pl-
zeň se snažila trpělivě kombinovat, Minsk spoléhal na důslednou 
obranu a rychlé protiútoky. Dobývání branky Dinama trvalo až do 
28. minuty, právě v tuto dobu hráči Minsku přerušili tlak Viktorie 
a nebezpečně centrovali do jejího vápna. Ač to v ochozech Doosan 
Areny dvakrát zahučelo, skončilo pouze u náznaků šancí. Stejně 
tak jako o čtyři minuty později, kdy po rohovém kopu hlavičkoval 
Jan Baránek. Ve 39. minutě už ale bylo na celém západě Čech ve-
seleji. Rohový kop na přední tyči prodloužil Václav Procházka hla-
vou do bezprostřední blízkosti branky. Tím zjevně zaskočil celou 

Třetí zářijový čtvrtek se nejen na stadionu ve Štruncových 

sadech ale po celé západočeské metropoli nesl ve znamení 

obnovené premiéry Viktorie v základní skupině Evropské ligy. 

Zaplněné ochozy Doosan Areny viděly duel šampionů z Plzně 

a běloruského vicemistra Dinama Minsk.
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obranu Minsku, protože možnost zakončit měli hned tři viktoriáni. 
Trknout míč za gólmana Hutara se podařilo Tomáši Hořavovi, který 
tak otevřel skóre utkání – 1:0! V samotném závěru poločasu ještě 
tvrdě pálil Rajtoral, na stavu zápasu to ale nic nezměnilo.

V úvodu druhé půle plály na trávníku emoce, nejdřív Baránek ha-
sil chybu ve středu pole pouze za cenu žluté karty, plzeňskému 
publiku se pranic nelíbily ani další výroky rozhodčího Avrama. 
V 58. minutě přetavil Ďuriš skvělé přenesení hry na pravou stranu 
hřiště v nebezpečnou střelu. Gólman Hutar ale jeho přízemní po-
kus vykopl. Další gólové příležitosti přišly po hodině hry, pokusy 
Vaňka, Procházky nebo Kopice ale kýžené gólové vyústění nepři-
nesly. Posledně jmenovaný navíc od rozhodčího vyfasoval žlutou 
kartu za údajné nasimulování pádu. V 73. minutě se na trávníku 
objevil první z čerstvých mužů v červeno-modrém dresu. Byl jím 
Milan Petržela, který nahradil Jana Kovaříka. Hned první akce vy-
šla Petrželovi na výbornou. Na kombinaci s Rajtoralem navázal 
dokonalým postavením obránců Dinama do rolí statistů a tvrdou 

střelou o tyč zvýšil na 2:0. Čtyři minuty před koncem zápasu stří-
lel tvrdě Kopic, míč z jeho kopačky ale zamířil vedle pravé tyče. Po 
uplynutí nastavených čtyř minut, ve kterých viktoriáni drželi míč 
pod kontrolou, dal definitivní tečku vítěznému zápasu sudí Avram.

Dinamo Minsk / 

FC Viktoria Plzeň–FC Dinamo Minsk 2:0 (1:0)
Branky: 36. Hořava, 75. Petržela
ŽK: Baránek, Kopic – Politevič, Neacsa, Korzun
Rozhodčí: M. Avram – V. Avram, Urzica. Diváci: 10784.
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek, Procházka, 
Limberský – Hrošovský, Vaněk - Kopic, Hořava (90. Kučera), 
Kovařík (74. Petržela) – Ďuriš (83. Holenda)
FC Dinamo Minsk: Gutor – Běgunov, Politevič, Bangura, 
Vitus – Adamovič, Korzun, Voronkov (78. Tigorev), Neacsa 
(73. Rasadkin) – Bečiraj, Korytko (60. Jarocki)
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS MLÁDEŽE

U19
FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec   1:2 (1:0)
Branka Viktorie: 33. Matějka

1. FK Příbram–FC Viktoria Plzeň   4:0 (3:0)

FC Viktoria Plzeň–SFC Opava   4:2 (2:1)
Branky Viktorie: Novák 2x, Matějka, Hašek

U17
Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň   1:4 (1:1)
Branky Viktorie: 5. Ryška, 42. Petr, 50. Kapucínský, 69. Svoboda

FC Viktoria Plzeň–FK Dukla Praha   6:0 (2:0)
Branky Viktorie: 2. Pihrt, 37. Graiciar, 53. Pffeifer, 66. Vais, 68. Bu-
ranský, 79. Mašek

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha   3:1 (1:1)
Branky Viktorie: Graiciar 2x, Čihák

U16
Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň   0:3 (0:1)
Branky: 11., 79. Kepl, 57. Plecitý

FC Viktoria Plzeň–FK Dukla Praha   6:1 (5:1) 
Branky Viktorie: 28. a 30. Kepl, 25. Kraml, 33. Kepl, 37. Štursa, 40. 
Král, 59. Zajíček

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha   2:2 (1:0) 
Branky Viktorie: 8. Klán, 57. Bartůněk

U15
FC Viktoria Plzeň–FK Baník Sokolov   0:2 (0:1)

SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň   1:0 (0:0)

FC Viktoria Plzeň–FK Teplice   1:7 (1:4)
Branka Viktorie: 34. Popovič

U14
FC Viktoria Plzeň–FK Baník Sokolov   12:2 (6:1)
Branky Viktorie: 57., 61 a 63. Sabol, 30. a 38. Šimek, 5. Kolerus, 
17. Pešek, 22. Nováček, 26. vlastní, 28. Patrovský, 46. Šoul, 60. 
Koželuh

Skvělý start do nové sezony zažívají dorostenecké týmy 

U17 a U16. Výběr do sedmnácti let ze šesti odehraných 

zápasů ztratil body pouze s Jabloncem, se kterým 

prohrál po penaltách, zbylých pět utkání svěřenci trenéra 

Kastnera vyhráli. Naposledy porazili pražskou Spartu 

3:1. Dorostenci do šestnácti let ve stejném počtu utkání 

prohráli pouze s Českými Budějovicemi a remizovali se 

Spartou. Daří se také starším a mladším žákyním, které 

zatím vyhrály všechny své zápasy.



VIKTORIÁN 4 SYNOT liga 2015 35

SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň   2:1pen (1:1)
Branka Vitkorie: 25. Patrovský

FC Viktoria Plzeň–FK Teplice   3:8 (1:5)

U13
FC Viktoria Plzeň–Povltavská FA   13:2 
Branky Vitkorie: Hendrych 2x,Sojka 2x,Holík, 2x,Nedvěd, Planeta, 
Šticha, Švihla, Vobruba, Jedlička, Pressl

SK Benešov–FC Viktoria Plzeň   3:14
Branky Viktorie: Holík 2x, Jedlička 2x, Velfl, Sojka 3x, Vobruba 2x, 
Nedvěd, Hendrych, Planeta, Rádl

U12
FC Viktoria Plzeň–Povltavská FA   14:2 
Branky Viktorie: Čeliš 4x, Červený 3x, Štauber 2x, Doubek, Kel-
tyčka D., Rádl, Soukup, Zarzycký

SK Benešov–FC Viktoria Plzeň   4:12
Branky Viktorie: Štauber 3x, Doubek 2x, Kyklhorn 2x, Červený, Mo-
tlík, Prokop, Rádl, Soukup

ŽENY
FC Viktoria Plzeň–FK Dukla Praha   4:1 (3:0)
Branky Viktorie: 3., 30. Ranglová, 42., 78. Ivaničová

Fotbal Pardubice–FC Viktoria Plzeň   0:1 (0:0)
Branka: Mrázová

JUNIORKY
FC Viktoria Plzeň–FC Hradec Králové   0:1 (0:1)

Fotbal Pardubice–FC Viktoria Plzeň   3:3 
Branky Viktorie: Jiskrová, Mrázová, Kratochvílová

FK Bohemians Praha–FC Viktoria Plzeň   3:7 (1:4)
Branky Viktorie: 4. Mrázová, 6., 9. Jiskrová, 25. Kratochvílová, 60. 
Karasová, 57., 76. Šlajsová

STARŠÍ ŽAČKY
FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň   0:20 (0:10)
Branky: 5., 10. a 31. Kolorosová, 3. a 23. Mirtlová, 32. a 36. Ajazi, 
68. a 70. Vorlová, 1. Cardová, 7. Baumruková, 30. Turková, 59. Rů-
žičková, 34. Štichová, 37. Lemáková, 45. Stejskalová Vendula, 48. 
Holíková (P), 49. Sčasnárová, 53. Polcarová, 54. Lukešová

FC Viktoria Plzeň–Bohemians Praha 1905   12:0 (2:0)

MLADŠÍ ŽAČKY
FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň   0:6 (0:2)
Branky: Remiášová 2x, Csordas 2x, Gajdošová, Hynková

FC Viktoria Plzeň–Bohemians Praha 1905   12:0 (7:0)

Mládež / 
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Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz,
top4FootbaLL.cz  a v kamenném obchodě top4FootbaLL - Ječná 15, praha 2 
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WWW.BLAZEK.CZ
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V TÝDNU DO ŠPANĚLSKA, V NEDĚLI NA VYSOČINU

V domácí soutěži je Villarreal v těžké konkurenci špičkových svě-
tových velkoklubů třetí za Barcelonou a Realem Madrid, když 
v prvním kole pouze remizoval na hřišti Betisu Sevilla 1:1. Následně 
Villarreal vyzrál na Espaňol Barcelona, Granadu i na loňského ví-
těze španělského superpoháru Athletic Club Bilbao. Všechny zá-
pasy dopadly shodně 3:1 ve prospěch nejbližšího soupeře Viktorie. 
V Evropské lize není bilance Žluté ponorky vůbec příznivá. Do zá-
kladní skupiny vkročili svěřenci trenéra Torala porážkou na půdě 
Rapidu Vídeň 1:2. Ačkoli svého soupeře Villarreal přestřílel a do-

konce se v závěru prvního polo-
času ujal díky gólu Léa Baptistãa 
vedení, po výměně stran dokázali 
domácí během tří minut bran-
kami Schwaba a Hofmanna zcela 
otočit vývoj utkání.

Mezi největší hvězdy soupeře 
zcela bez diskuse patří Roberto 
Soldado. Bývalý střelec Getafe 
nebo Valencie naposledy půso-
bil v Tottenhamu Hotspur, kde 
ovšem zcela nenaplnil očekávání, která do něj tým z Londýna 
vkládal. Že mu víc svědčí domácí soutěž, dokázal někdejší špa-
nělský reprezentant ihned po přestupu do Villarrealu. Ve čtyřech 
zápasech Primera division vstřelil dvě branky. Vedle Soldada pra-
videlně nastupuje třígólový reprezentant Konga Cédric Bakambu, 
který se ale potýká se zraněním kotníku. Posilu do záložní řady 

přivedl celek z východu Španělska 
před letošní sezonou. Jednadvace-
tiletý Denis Suárez, jenž je považo-
ván za budoucího lídra španělského 
národního týmu, prošel Mancheste-
rem City, Barcelonou i Sevillou, kde 
dokázal, že může herně převyšovat 
nejen své vrstevníky. Zápas se špa-
nělským soupeřem čeká viktoriány 
ve čtvrtek 1. října od 21.05 hod. na 
Estadio el Madrigal.

V následujícím víkendu absolvuje 
Viktoria Plzeň výjezd na hřiště Jih-
lavy. Trápící se Vysočina vybojovala 
ze sedmi zápasů pět bodů a drží se 
těsně nad pásmem sestupu. Úvodní 
hvizd utkání padne na stadionu 
v Jiráskově ulici v neděli 4. října 
v 18.00 hodin.

V následujícím týdnu čeká hráče Viktorie Plzeň další zápas 

základní skupiny Evropské ligy. Viktoriáni se ve druhém 

kole vydají na půdu španělského Villarrealu, papírového 

favorita skupiny E.
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8. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
SOBOTA 26. ZÁŘÍ 2015, 18.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ZÁŘÍ 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

KAREL KREJČÍ
VIKTORKU MÁM V SRDCI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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SOBOTA 26. ZÁŘÍ 2015, 18.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ZÁŘÍ 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

KAREL KREJČÍ
VIKTORKU MÁM V SRDCI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016


